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Exercice n°l : (5pts)

Soit x un réel de l'intervalle [-2 ;1].
1) On considére I'expression A=x?+6x+5.
a/ Vérifier que A:(x+3)2 -4,
b/ Donner un encadrement de A.
2) Soit B=|x+3-2|x-1].
a/ Calculer B lorsque x =23-4.
b/ Montrer que, pour tout xe[-2 ;1], B=3x+1.

Exercice n°2 :(85pts)

L , 56 12+56
On considere les réels : a:\/50+\/27—«/§ 2+— | et b=————.
( 2 J N

1) Montrer que a=3v2-23 etque b=3v2+23.
2) Calculer ab, en déduire l'inverse de a.

3) Montrer que 9—% =46
a

b 2019
4) Calculer azmx(gj .

5) Montrer que iga_er_
a+b b

Exercice n®°3 : (65pts)

Soit ABCD un parallélogramme, I est le milieu de [CD] .

La droite (AI) coupe [BD] en O et (BC) enJ.

1) Montrer que ﬂ:@:1.
OA OB 2

2) Calculer ‘;—(B: en déduire que C est le milieu de [JB].

3) Montrer que %:E.
o) 2

4) Déduire de ce qui précéde que OA* =0l x0OJ et que % = i
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